

临淄区自然资源局召开动员会 “红黄绿”分类办 全链条服务好

淄博10月22日讯 近日,临淄区自然资源局召开“思想大解放、作风大转变、能力大提升、工作大落实”活动动员会。会上,临淄区自然资源局党组书记、局长刘先伟表示,扎实开展好全局“思想大解放、作风

大转变、能力大提升、工作大落实”活动,要提高政治站位,绷紧作风这根“弦”;要勇于刀刃向内,找准作风疏堵“点”;要优化营商环境,树好作风这个“面”;要聚力攻坚克难,用巧作风这把“剑”;要切实采取得力措施,保

障这次活动的有力推进。下一步,临淄区自然资源局将把急企业之所急、想企业之所想贯穿到为企业服务全过程、全链条,对重大项目、企业重点事项实行“红黄绿”灯分类办理政策,绿灯即办,黄灯快办,红灯巧

办,确保企业问题得到解决。同时,要聚焦重点改革事项攻坚发力,进一步压实责任,确保各项改革任务落实落地、取得突破;聚焦年度重点工作攻坚发力,对照121项重大重点创新亮点工作,找差距提速度,攻坚冲刺;聚

焦当前重点任务攻坚发力,不折不扣完成好美丽宜居乡村建设、农村乱占耕地建房、营商环境评价、农村房地一体发证等重点工作任务。 大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 王德亭

智慧缴费 便民惠民

淄博10月22日讯 “这是我第一次中大奖,这个缴费平台真是太方便了!”近日,在临淄农商银行东王支行营业厅内,市民王先生通过智慧缴费平台缴纳取暖费后,随机抽取到了888元的取暖缴费红包。自取暖缴费平台上线以来,已累计办理取暖缴费1400余笔,缴费金额达300余万元。

临淄农商银行始终秉承“便民惠民”的业务发展理念,将金融产品嵌入主体场景,围绕吃、穿、住、用、行、医、教、文、体等搭建真实场景,构筑“场景+金融”生态圈,以需求衍生出场景金融作为突破口,全力满足市场需求。

临淄农商银行智慧缴费平台具备操作简单、反馈及时、安全可靠、省时省力“四大优势”,是企业及小微客户提供在线缴费服务的专业平台,可支持收取包括物业费、医疗费、学杂费、餐费、党费、水费、取暖费、燃气费等诸多费用。 通讯员 杨程皓



重阳敬老 联合义诊

在重阳节来临之际,临淄农商银行联合金山镇卫生院开展“关爱老人 浓情重阳”义诊活动,并送上节日的祝福和问候,弘扬了新时代尊老、爱老、敬老、助老的传统美德。

通讯员 李翔 杨程皓

■ 简讯

10月15日,临淄农商银行举办入党积极分子、预备党员培训班。通过本次培训,入党积极分子明确了入党动机和今后努力方向,预备党员更加坚定了加入中国共产党的信念,表示将做好本职工作,不断充实、提高、完善自己,将培训成果转化切实推动临淄农商银行高质量发展的实际成果。

通讯员 边晓莉

秋天的故事

王正宇

秋天,像个小姑娘,轻轻来到我们身旁。她用身子遮住了寒冷的冬日,用衣襟吹散了炎热的夏天。她还捧起一堆沉甸甸的果实送给人间,人们都爱秋天。

相比秋天,春天太平淡无味,大地甚至还未完全苏醒,大树还只有树干,一点新意都没有。夏天又太闷热,元气太盛,太阳没日没夜地照着、烤着、灼烧着大地。冬天呢,又太寒冷,太阳调皮地躲在云里终日不出,走到哪都像在冰河里迷了路一样。而秋色正好,不冷亦不热,清透中带着一丝凉意,最是叫人舒服。秋天里,飒飒秋风吹落一地金黄的落叶,仿佛一只只美丽的蝶儿在空中翩翩起舞。

秋天,是一个大方的小女孩,她将金黄的果实献给人间。每每金秋时节,我们便爬上枣树去摘枣子。有时也会盘坐在树上,听秋风吹得树叶沙沙作响,听着虫儿在欢快地鸣唱。秋风来伴奏,虫儿在歌唱,啊,这是多么动人的演唱会,深深将我迷住。这词是大自然写的,曲是秋天作的,而演唱者正是这些精灵们。

此时的农田里也在进行着一场盛典,苹果像个胖娃娃,石榴咧开了嘴在捧腹大笑,一串串葡萄紫红紫红的缀满了枝头,像一颗颗小眼睛在盯着行人,行人总是忍不住停下脚步尝一尝。

秋天为我们遮风避雨,陪我们一同欢笑,一起嬉闹。人们都爱秋天,爱她的秋高气爽,爱她的云淡日丽,也爱她的慷慨馈赠。

朱台镇中学依托传统文化建设阳光校园 让传统文化更时尚地走进校园

近年来,朱台镇中学依托本地优势资源和区域特色,积极探索传承中华优秀传统文化的有效路径,让传统文化更深入、更时尚地走进校园,走进学生。

开发课程资源 夯实传统文化根基

学校巧妙利用本地传统文化资源和齐文化资源,开发出广受学生欢迎的校本课程。学校挑选优秀语文老师 and 地理老师组成了“齐文化+研学旅行”校本教材编写组,将本地优秀的齐文化资

源按不同年级的年龄特点进行编撰,编写的《齐文化+研学旅行》校本教材读本,涵盖初中所有年级。同时,通过校园艺术节、读书节、科技节等活动形式,吸引学生积极参与,收到良好的效果。

创建优良环境 渲染传统文化气息

学校力求在构建阳光校园的基础上,将中华优秀传统文化的精华渗透到校园环境。充分发掘和利用校园环境,形成了浓厚的立体环境文化,使一草一木、一墙一

板都很好地起到教育人、启迪人的作用,恰如陶行知先生所言“一草一木皆关情”。给教师一个积极向上、和谐优雅的发展空间,给学生一个快乐健康、奋发进取的成长环境。

创新校园活动 激发传统文化兴趣

每逢春节、清明、端午、中秋等中国传统节日,学校围绕传统习俗组织学生自己动手制作手抄报、包饺子、做元宵、包粽子、做月饼,组织经典诗文诵读大赛等活

动,深入了解中国传统节日文化。

此外,学校还通过组织丰富多彩的校园活动,如参观博物馆、研学旅行、戏曲进校园等活动,让学生对中华优秀传统文化产生浓厚的兴趣,也让校园生活充满了乐趣。

近年来,朱台镇中学围绕中华优秀传统文化传承与创新这一核心内容,充分挖掘校内外资源,构建环境、打造课程、组织活动,为学生的成长创造了一个良好的空间,受到广大师生和家长的欢迎,涵养了学生的生命能量,为学生终身发展奠定了坚实的文化基石。 通讯员 韩振 曹清会

4.9级地震、甲苯储罐泄漏…… 理顺职责熟练程序 危化品企业练兵保安全



淄博10月22日讯 近日,鲁中南协作区危化品企业地震应急演练观摩会在淄博新塑化工有限公司举行。演练分为人员应急疏散和救援、甲苯储罐泄漏后的火灾处置及罐体堵漏三方面内容进行。

此次演练情景设定为10月

15日14时45分在淄博东部化工区发生4.9级地震。随后,总指挥迅速组织对生产车间进行人员疏散、搜救,并把受伤人员立即送往医院接受救治。搜救小组人员发现甲苯储罐出料管线受地震影响出现泄漏,并引发火灾,巡检人员第一时间使用干粉灭火器扑救,消防车到达现场后成功将火扑灭。随后,公司人员进行现场堵漏,在堵漏未果的情况下,报市应急救援中心支援。市应急指挥中心立即组织堵漏专家乘直升机赶

赴现场,并携带专用堵漏设备在抢险组引导下进入事故现场进行罐体堵漏工作。经过企业及社会救援力量的共同努力,地震引发的次生灾害得到有效处置。

本次演练是针对危化品企业应对地震灾害的综合性应急演练,有效检验了企业与应急救援队伍处置地震突发事件的快速反应能力和协作配合水平,进一步理顺了地震灾害发生时各单位的职责和任务,熟练了应急处置程序,对全省危化品企业应对地震

灾害起到了指导作用。

淄博市应急管理局党委书记、局长刘帅表示,今年是应急管理工作全面推进、深化发展的关键之年。要牢固树立红线意识,强化底线思维,围绕应急管理体系、重大风险防控、自然灾害防治、应急救援能力等重点工作,有效降低自然灾害损失,推进应急管理体系和治理能力现代化,为全市经济社会发展提供坚强的应急保障。 大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 刘健